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ZNANOST KOT IDEOLOŠKI APARAT

V organizaciji Kolektiva AntiFa se je 15. maja zgodil tretji »Dan an-
tifašizmov na FDV«. Tokrat je osrednji dogodek AntiFa potekal pod 
naslovom ZNANOST KOT IDEOLOŠKI APARAT. Dogodek je ob 11. 
uri odprl Trenirkarski kotiček, v katerem so obiskovalcem ob vhodu 
postregli s turško kavo, čajem in baklavo. V avli FDV so se pod slo-
ganom »Prisvoji si knjigo« predstavile znanstvene založbe s publika-
cijami, ki poudarjajo družbenokritične vsebine. Obiskovalci so lahko 
dobili knjige po promocijski ceni ali brezplačno.

Osrednji del dogodka je bila dobro obiskana okrogla miza, ki jo je moderiral Jurij Smrke, študent Fa-
kultete za družbene vede in sodelavec Tribune. Okrogla miza je problematizirala aktualne probleme v 
znanstveni, raziskovalni in pedagoški sferi. Govorci so bili enotni v kritiki aktualnega položaja znanosti 
v družbi, komodifikacije visokega šolstva ter zmanjševanju finančnih sredstev javnim univerzam in 
razikovalnim inštitutom. Anej Korsika, doktorski študent na Filozofski fakulteti, je problem osvetlil 
predvsem iz marksistične pozicije, ki trenutno predstavlja eno najmočneje artikuliranih kritičnih po-
zicij v družboslovju in humanistiki. Andrej Marković z zavoda Likej je kritiziral menedžerski diskurz, 
ki vse bolj prežema javni govor o znanosti in visokem šolstvu. Igor Ž. Žagar s Pedagoškega inštituta 
je osvetlil nekatere dimenzije in katastrofalne posledice predvidenega krčenja sredstev v visokošolski 
in znanstvenoraziskovalni sferi. Zdravko Kobe s Filozofske fakultete je opozoril na paradoksalnost 
uresničevanja koncepta družbe znanja in poudaril, da bomo ob načrtovanih finančnih rezih v znanosti 
kvečjemu priča družbi neznanja. Nazadnje je Vlasta Jalušič z Mirovnega inštituta pogovoru dodala 
foucaultovski teoretski okvir ter poudarila nesmiselnost koncepta kritike ideologije, ki so jo zagovarjali 
nekateri sogovorniki. Okroglo mizo je sklenila odprta debata z občinstvom in nato Tribunina delavnica, 
na kateri so udeleženci zasnovali kolektivni članek na temo aktualnih problemov v znanosti.

Dogodek se je ob 14. uri nadaljeval v bolj sproščenem vzdušju. Udeleženci so lahko kreativno izrazili 
družbenokritične misli. Izdelali so lahko transparente, protikartografirali družbene probleme, izdelali 
svojo priponko, grafit ali šablono. Delavnice so potekale pod mentorstvom priznanih mojstrov uličnih 
umetniško-aktivističnih veščin.

Dogodek se je sklenil z dobro obiskanim koncertom v Menzi pri koritu na Metelkovi. Občinstvo je 
ogrevala britanska skupina Pissing Boys, zvezda večera je bil antifajevski reper N’toko, najbolj zagrete 
pa je dolgo v noč zabaval DJ Kantriman. 



Jure Lesjak | Esejistično o nekem (ne)vsakdanjem poizkusu razumevanja pomena nogometa 155




